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Notulen bijeenkomst 11-02-2025. 

Lokatie: de Wingerd 

 

 

 

 

1. Marcel opent de bijenkomst om 19.40 uur. Marcel Kusters heeft zich afgemeld. 

Ingekomen is een A4 met aktiepunten voor de komende periode door Ruud Fuchs. 

2. De notulen van de allereerste eerste bijeenkomst volgen nog ?( Marcel Janssen). 

Notulen van 14 januari zijn op een aantal punten aangepast en gaan hierbij. 

3. Evaluatie bezoek Openbare werken gemeente Horst a/d Maas: Ton Peeters, de 

voorganger van Peter Loijenga, heeft géén goede dossieroverdracht gedaan, daardoor 

is een achterstand ontstaan op diverse punten mbt verkeersdossiers. Het team van 

afdeling Verkeer gemeente Horst bestaat uit Peter Loijenga, Sjors Verheijen en Ferdi 

Bovee. Na het voorstel rondje volgde een goed, open gesprek. Afspraken zijn gemaakt 

over o.a. vaste communicatie mailadressen (wij: verkeer@dorpsraadsevenum.nl/ zij : 

verkeer@horstaandemaas.nl ) voor het onderlinge contact. Binnen de gemeente Horst 

zijn verschillende afdelingen verantwoordelijk voor het verkeer (er bestaat een 

Mobiliteits plan) De beslisboom: afdeling Verkeer ->afdeling Wegbeheer -> 

projectleider -> Wethouder/ college. Het wachten is nog op het gespreksverslag. 

4. Burgerinitiatief de Steeg. Thijs Wijnen, Tren van Enckevort en Arnold Jansen zijn 

onderdeel van het burgerinitiatief de Steeg, wij hebben op 14-01 al kennis gemaakt 

met hen. Marcel J.stelt een brief op aan de betrokkenen van de Steeg met een 

stappenplan. Het accent van de knelpunten ligt op “veiligheid”. Het advies wordt 

gegeven om zoveel mogelijk dossiers aan te leggen over de Steeg, voor zover dat niet 

al gedaan wordt... 

5. Status overleg Zeesweg e.o.: in dit gebied met Klavertje 11 en Klavertje 7 lopen 

diverse juridische procedures hetgeen de oplossing voor de verkeersproblematiek 

enigzins in de weg zit. Bovendien zijn de gemeente Venlo, Horst a/d Maas en de 

Provincie mede verantwoordelijken. 10 maart is de uitspraak over VIDA XL, 20 maart 

een eerste zitting mbt Klavertje 11/ 7. De insteek van de buurtbewoners Zeesweg en 

omstreken is géén verdere uitbreiding door Ontwikkelbedrijf Greenport ter plaatse. 

Marcel J. schrijft vanuit de dorpsraad een brief naar Daan van Kempen, projectleider 

van de gemeente Horst a/d Maas.(ism Frans Vermeeren en Noël Hermans??) 

6. Sfeerverlichting Sevenum: Openbare verlichting. Bij de aanpassingen in het centrum 

zijn niet alle aansluitingen hetzelfde gebleven.Kleurcodes geven de branduren tijden 

aan.De Dorpsraad vindt dat er meer verlichting mag komen richting Hubo/ Jumbo. Er 

wordt gezocht naar iemand die aluminium kan lassen tbv de ornamenten. Ledstrips 
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moeten vervangen worden. Stekkers hergebruiken ? De brandweer heeft de 

controlerende taak bij de vervanging.  

7. WVTTK: Verkeersborden mbt wegwerkzaamheden staan vaak lang te voren klaar. 

De communicatie mbt diverse geplande wegwerkzaamheden laat nogal eens te wensen 

over, strikt genomen is de afdeling wegbeheer daar verantwoordelijk voor. 

 

 

Ruud Lijst met aandachtspunten, volgende keer goed doornemen. 

Jacques Is er een lijst van alle dorpsraden in de gemeente Horst en is overal 

een werkgroep verkeer actief ? 

Jaco Melding vanuit de Hees is nog niet ontvangen. Hoe zit het met de 

communicatie met betrekking tot het plaatsen van borden bij 

voorgenomen wegwerkzaamheden ? 

Ger Janssen Nog géén meldingen ontvangen met betrekking tot de busroute. 

Marcel J. / 

Marcel K. - 

 

9. Sluiting. Om  ?  werd deze bijeenkomst gesloten.  

10. Volgende vergadering: maandag 10 maart 19.30 uur in de raadszaal van de 

Wingerd. 

 

 

Jacques Bielen. 

 

• Bijlagen: Notulen 14-01-2025-definitief  

•                 Notulen 11-02-2025-concept 

•                 Mobiliteitsplan gemeente Horst a/d Maas 

•                 Wijkagent gegevens 

        

 


